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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO COLE-
GIADO DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às onze 1 

horas e quarenta minutos, via google met, reuniu-se o Colegiado de Engenharia 2 

Elétrica do CENTRO DE ENGENHARIAS, da Universidade Federal Rural do Se-3 

mi-Árido – UFERSA, sob a presidência do coordenador Olympio Cipriano da 4 

Silva Filho. Estiveram presentes os membros: Olympio Cipriano da Silva Filho, 5 

Isaac Barros Tavares da Silva, Adriano Aron de Freitas e Bruno Emmanuel 6 

de Oliveira Barros Luna. Participaram como ouvintes os docentes Daniel Pablo 7 

Dantas, Ednardo Pereira da Rocha, Edwin Barreto, Fabiana Karla de Oliveira 8 

Martins, Idalmir de Souza Queiroz, Iggor Bezerra da Silva, Jonatha Revoredo 9 

Leite, Marcelo Guerra Vale e Victor de Paula Brandão. Verificada a existência 10 

de “quorum legal”, o coordenador do curso, Olympio Cipriano da Silva Filho, 11 

deu início à reunião com o pedido de inclusão de dois pontos de pauta. O colegi-12 

ado concordou e assim a reunião teve início com a seguinte pauta: Ponto Único: 13 

Deliberação sobre a avaliação do NDE acerca da demanda de novos docentes 14 

para o curso. Iniciando a reunião, o colegiado deliberou a respeito de decisão do 15 

NDE sobre demanda de novos docentes para o curso. Posto em votação, foi 16 

aprovada por unanimidade a solicitação de duas vagas na área Controle e Auto-17 

mação e duas vagas na área de Eletrotécnica. Não havendo mais nada a ser dis-18 

cutido, o coordenador do curso Olympio Cipriano, agradeceu a presença de to-19 

dos e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Ramalho Medeiros, Assistente 20 

em Administração do departamento, lavrei a presente ata que será assinada por 21 

mim e demais presentes, quando aprovada. 22 
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